## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ



## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЯКОВЛЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

(пятьдесят седьмое заседание Совета депутатов первого созыва)

## РЕШЕНИЕ

28 февраля 2023 года

**№** 5

О внесении изменений в решение Совета депутатов Яковлевского городского округа от 30 июня 2022 года № 5

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 14 марта 2022 года N 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 16 марта 2022 года № 121 «О мерах по обеспечению социальноэкономической стабильности и защиты населения в Российской Федерации», постановлением Правительства Белгородской области от 28 марта 2022 года № 178-пп «О мерах поддержки в сфере имущественных и земельных отношений на территории Белгородской области», Порядком управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Яковлевского городского округа, утвержденным решением Совета депутатов Яковлевского городского округа от 20 декабря 2018 года № 11, в целях обеспечения социально-экономической стабильности территории Яковлевского городского округа, в том числе в связи с введением в отношении Российской Федерации, ее граждан либо юридических лиц политических, экономических, иных санкций, а также для оказания дополнительной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, социально некоммерческим ориентированным организациями руководствуясь Уставом Яковлевского городского округа, Совет депутатов Яковлевского городского округа решил:

1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов Яковлевского городского округа от 30 июня 2022 года № 5 «О мерах

поддержки в сфере имущественных и земельных отношений на территории Яковлевского городского округа»:

- в п. 1. решения слова «31 декабря 2022 года» заменить словами «31 декабря 2023 года».
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета депутатов Яковлевского городского округа по экономическому развитию (Волобуев В.В.).

Председатель Совета депутатов Яковлевского городского округа Дол С.Я. Рожкова